

编者按:6月6日是全国爱眼日。据了解,目前,我国约有60%的青少年有不同程度的视力问题,“爱护眼睛,保护心灵的家园”再次被提上了日程。提高视力、预防眼患是我市诸多眼镜店义不容辞的责任,他们将用自己的实际行动为眼疾患者尤其是青少年学生带来关爱。

新视野召开第二届视光学高峰论坛

6月3日,在全国爱眼日即将到来之际,新视野企业管理有限公司特邀留美视光学博士陈振豪,国家一级验光技师、中国眼镜协会高级讲师赵敢峰,上海齐备视光学研究所专家等众多知名视光学专家以及省内外多家知名眼镜公司专业代表与新视野眼镜公司验光专业人员齐聚一堂,在洛阳新视野公司总部召开了“新视野视光学高峰论坛”。



会议主要针对近年来青少年近视的发生及预防做了进一步的分析和讨论,对儿童斜视及大众视力亚健康状况做了详细的探讨和研究。

据了解,现在我国约有60%的青少年有不同程度的视力问题,其中有1000多万儿童患有斜视、弱视等眼疾;占总人数的53%的视力不佳的学生中,仅有半数配过眼镜,而坚持戴的只有42.1%。所以,对公众进行用眼卫生及防治眼

疾的常识教育,提高大众、特别是青少年对眼保健知识的认识和自我保健能力,是每一个视光工作者的义不容辞的职责。

与会专家听取了新视野的国家二级验光师张浩生关于这5年来,新视野公司结合美式21步验光法创立的“新视野26步验光法”创立的理论依据和实践方法以及取得的成效;会议现场,张浩

生还演示了“新视野26步验光法”的操作步骤,得到了专家的一致肯定和好评。

会议期间,陈振豪、赵敢峰等专家与新视野的验光专业团队还进行了视光学专业技术讨论,并对新视野全体员工进行了一次深入、细微的技术指导。专家们鼓励新视野眼镜全体员工再接再厉,勇攀技术高峰,希望全体视光专

业同行都能像新视野眼镜一样:对儿童斜视及青少年近视、视力亚健康状态予以高度重视,把给顾客最适宜的建议和指导作为自己的职责和义务。对于新视野公司紧密结合国际先进的验光理念,勇于变革,采取足矫并且持之以恒的坚持,有效控制和减缓青少年近视的发展取得的成绩,专家们进行了高度赞扬。

新视野专业事务部部长对各位专家的发言表示了感谢,并说:“新视野眼镜也将竭力发扬自己的专业优势、加强自己的专业服务,做消费者身边最专业的护眼专家。”

会议在热烈的掌声中圆满结束,会后专家们参观了新视野儿童斜视弱视培训中心,与正在治疗的儿童家长进行了交流,询问治疗情况和效果,同时也提出了一些中肯和专业的建议。

(本刊记者 尚从春)



本报讯 6月6日上午10点,第四届建材、家具万人团购会将在新区体育馆拉开帷幕,届时,百余商家和万名消费者将齐聚砍价现场,进行一场集体的“讨价还价”较量。据活动负责人介绍,到目前为止,砍价现场已基本布置完毕,砍价师也已抵达洛阳,当天现场服务人员调配到位,门票发放也已经接近尾声。

第四届建材、家具万人团购会准备就绪
时间:六月六日
地点:新区体育馆

要团购 先逛店

据了解,第四届建材、家具万人团购会吸引了洛阳众多消费者的关注,红星美凯龙作为团购会的指定采购点,每天都有上千名顾客到参与团购的商家店内进行现场款式考察和价格咨询,对自己感兴趣的产品做一个价格记录,以备团购会当天可以争取到最大优惠,提前做好心中有数,避免现场盲目下单。

领票难 要尽快

最近几天,万人团购会各个领票点时刻都能看到人们争相领票的火爆场景。活动组委会为了方便大家领票,将领票时间延长到晚上8点。门票现只余少量,消费者需尽快到各票点领取门票。

持门票 早入场

面对消费者的重视和热情,活动组委会特别提醒大家:一是团购会当天要准时到场,6月6日上午9点开始凭票进场,10点活动正式开始后就不能入场了。二是活动凭票入场,如果想要参与的消费者一定要提前领票。洛阳红星美凯龙将全力配合本次活动,活动当天将准备10辆直通车免费往返接送消费者,并且当天的营业时间将延长至晚间9点,最大程度为消费者提供便利。

砍价师 昨抵洛

据悉,本次万人团购会的首席砍价师已于昨日抵洛,他就是被誉为“中国最资深砍价师”的地板博士,他是焦点装修大学最权威的专家之一,也是众多品牌和消费者共同敬仰的团购活动发起人,2001年至今参与组织近千场装修讲座及现场砍价活动。他先后受邀参与了中央电视台《小崔说事》、香港凤凰卫视《鲁豫有约》等多档重量级的访谈节目。这是他第二次受组委会之邀来洛阳带领万名消费者一起砍价。
(刘宁)

周六、周日来“宝岛”,为眼睛做一次专业保养

——宝岛眼镜爱眼日举办“关注青少年眼健康”大型活动

随着生活水平的提高,人们非常注意保养,从头发、皮肤到指甲无不精心保养,然而对于每天工作16小时以上的眼睛,许多人却熟视无睹,缺乏起码的呵护,导致视力每况愈下。在6月6日全国爱眼日即将到来之际,我们是不是应该给眼睛做一次专业的保养呢?

5日和6日,宝岛眼镜(洛阳店)将邀请洛阳市中心医院眼科大夫,国内著名眼科专家开展爱眼日眼病防治活动。活动现场有30多年眼科从业经验的名眼科专家将为市民提供眼病、近视、散

光、远视、弱视、低视力免费咨询和专业护理,对前来就诊的青少年朋友进行眼保健专业辅导,让青少年从小树立爱眼意识,合理用眼,常做眼部保健操,从源头上防治眼部疾病、近视、散光、弱视的发生和发展;同时,专家还将对近视、散光、远视、弱视、低视力的儿童进行现场康复治疗。对于需要持续康复治疗的青少年假性近视、近视、散光、弱视患者,宝岛眼镜将免费赠送价值160元的近视、弱视、假性近视康复训练卡。

宝岛眼镜(洛阳店)作为全球

著名眼镜品牌宝岛眼镜的洛阳加盟店,是宝岛眼镜进军中原迈出的重要一步。宝岛眼镜(洛阳店)把宝岛的经营理念、专业验光配镜技术、专业设备及专业人员引入到洛阳,并结合我市的优势眼科医疗资源,必将开创洛阳验光、配镜的新时代。位于洛阳涧西万达广场对面的宝岛眼镜(洛阳店)自开业以来,因其专业的服务、优质的产品,深受消费者的好评,特别是每个周六、周日,该店都邀请洛阳市中心医院眼科大夫开展眼疾防治活动,更是深受消费者欢迎和追捧。

6月6日被定为全国爱眼日,旨在唤醒民众的爱眼意识。关注青少年眼健康是宝岛眼镜持续努力的方向。据悉,宝岛眼镜还将把爱眼眼病防治活动持续开展下去,每周六、周日都有专家坐诊,天天都是宝岛眼镜的“爱眼日”,天天都是近视、散光、远视、弱视、低视力患者的节日。明后两天,宝岛眼镜还将推出力度较大的让利优惠活动,欢迎您前往体验其国际化、专业化、人性化的服务。

活动咨询电话:64158869

用旧眼镜免费换购新镜片

——大众眼镜超市爱眼日送大礼

又一年的爱眼日到来了,今年,国家倡导“关注贫困人口眼健康”,大众眼镜积极响应,适时推出了为期10天的免费换镜片活动。即日起,您只要拿着旧近视镜、旧老花镜、旧散光镜到涧西上海市场上百大楼2楼和西工天盛百货(原工贸中心)对面的光华商厦3

楼的大众眼镜超市就可以换取一副指定款的全新镜片。

随着眼健康知识的普及,大家都知道,真性近视后不及时配戴眼镜或眼镜用得旧不及时更换,眼睛不自觉地就要努力去看东西,造成眼肌疲劳,挤压晶状体,又迫使它变长,进一步损伤视力,可过高的眼

镜价格让消费者望而却步。大众眼镜超市为了维护消费者的利益,打破眼镜高价坚冰,使眼镜售出超市价,同样的品牌,大众售价比市场价能低50%以上,让近视患者配得起眼镜。配到质优价廉的好眼镜是大众的服务方向。

为了迎接爱眼日的到来,

大众同期举行太阳镜成本价销售,最低10元即可买到品牌太阳镜一副,市场价二三百元的海豚太阳镜在这里每副仅售100元,范冰冰代言的帕莎太阳镜更是物超所值,每副仅售220元,好机会当然不容错过。

活动详情请咨询: 64250625 63250625

“小小艺术家”丹尼斯百货过“六一”

每年的“六一”,除了给小朋友们购物打折,丹尼斯百货还会为小朋友们提供展示自己才艺的舞台,今年也

不例外。瞧!舞台上“小小艺术家”们表演得多专心啊!

(本刊记者 李宇辉 摄)

